

# **Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης**

## **ΜΠΣ «Επιμέλεια Εκθέσεων: Θεωρητικές και Πρακτικές Προσεγγίσεις»**

**Πρόγραμμα διαλέξεων εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2018-2019**

**Β' Κύκλος: «Από το υλικό στο άυλο. Ζητήματα σχεδιασμού εκθέσεων και πολιτιστικής διαχείρισης στην Ελλάδα του 21<sup>ου</sup> αιώνα»**

Στο πλαίσιο του ΜΠΣ «Επιμέλεια Εκθέσεων: Θεωρητικές και Πρακτικές Προσεγγίσεις», το Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, διοργανώνει τον δεύτερο κύκλο ανοιχτών διαλέξεων με γενικό τίτλο: «Από το υλικό στο άυλο. Ζητήματα σχεδιασμού εκθέσεων και πολιτιστικής διαχείρισης στην Ελλάδα του 21<sup>ου</sup> αιώνα».

Οι διαλέξεις πραγματοποιούνται τις Τρίτες, στις 7 μμ, στην αίθουσα 259 της Βιβλιοθήκη (στο ισόγειο) και είναι ανοιχτές στο κοινό.

Η παρουσία σας θα μας δώσει χαρά.

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:**

-Τρίτη 2 Απριλίου 2019, 7 μμ.

**Βασιλική - Μαρία Πλαβού**, αρχιτέκτων και επιμελήτρια εκθέσεων.

Θέμα: «Exhibitions schemes: Ο χώρος της έκθεσης και η αναγωγή του στο format ενός βιβλίου».

-Τρίτη 9 Απριλίου 2019, 7 μμ.

**Έλια Βλάχου**, σύμβουλος μουσειακής και πολιτιστικής διαχείρισης, τ. υπεύθυνη Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς.

Θέμα: «Μουσεία και παραδοσιακή τεχνογνωσία. Από τις άυλες γνώσεις στις υλικές εκφάνσεις».

-Τρίτη 7 Μαΐου 2019, 7 μμ.

**Βίλλυ Φωτοπούλου**, Διευθύντρια Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς, Υπουργείο Πολιτισμού.

Θέμα: «Το πολυφωνικό μουσείο και η Σύμβαση για την Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά. Ζητήματα προστασίας και διαχείρισης της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς και ο ρόλος των μουσείων».

-Τρίτη 22 Μαΐου 2019, 7μμ.

**Ελένη Μπίντση**, Λαογράφος-Μουσειολόγος, Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Μακεδονίας-Θράκης, Θεσσαλονίκη.

Θέμα: «"Άνθρωποι και αντικείμενα: σχέσεις ζωής": Με αφορμή την ομώνυμη περιοδική έκθεση του Λαογραφικού & Εθνολογικού Μουσείου Μακεδονίας - Θράκης».

-Τρίτη 29 Μαΐου 2019, 7 μμ.

**Έλενα Μελίδη**, Διευθύντρια του Μουσείου Νεώτερου Ελληνικού Πολιτισμού, Αθήνα.

Θέμα: «Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του Μουσείου Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού στην Αθήνα».